



责编 王萌 张羽 美编 金琳 审读 王忠良 排版 林艳

幸福市北



第526期



■市北区交通路网便捷畅通。 万云军 摄



市北:路畅通 车驰骋

黄岚 王煜升 田诺

交通网络是一座城市日常运转的“动脉”，更是影响人们生活便利度的重要方面。“血脉”畅通，城市发展才会活力十足。市北区紧抓城市更新和城市建设三年攻坚行动契机，积极打通道路，畅通“微循环”，并通过棚改腾空地利用、桥下空间利用、老旧楼院改造、城市微更新、项目超额配建等多种途径，不断盘活停车资源，逐年缓解“停车难”。

今年以来，多个市级重点工程市北段任务驶入“快车道”。重庆路快速路工程南起山东路、北至仙山路，于5月26日启动梁架，计划10月下旬完成全部吊装，建成后将串联4条快速路和17条主干路，极大提升通行效率。辽阳路快速路（福州路-海尔路段）地道段南半幅提前两个月通车，主线桥下辅路比计划提前5个月通车。

据了解，市北区今年将实施齐鲁医院二期配套工程等新建项目9个、双峰商业广场二期配套工程等续建项目21个。其中，青啤路二期打通工程完成整体施工，比计划提前25天，将贯通宁海路与寿光路，改善区域内交通条件。同德路打通工程工期提前了7个月，有效改善了同德路小学周边的出行环境。作为保利配套工程的兴隆支路建设顺利推进，该路为双向四车道，建成后将完善老四方工业区的交通路网，计划于年底竣工验收。

今年以来，市北区不断加大停车场建设力度，上半年实现新开工项目15个，已完工项目12个，新增泊位2367个。盘活既有停车资源，中粮大悦城、二十二世纪大厦等30个经营性停车场以及青建宜昌新苑、香山美墅等10个住宅小区停车场实现错时共享，开放停车泊位1.07万余个。为了提高车位使用率，市北区现有219处停车场接入“青岛停车”平台，涉及联网泊位55000个。市民通过“青岛停车”微信小程序可提前绑定车牌号，错时预约停车。

为了让市民游客出行便捷、安全，市北区还加强市政设施的日常巡查，累计维修车行道4.7万平方米，维修人行道6.3万平方米，维修检查井周边破损200余处，改造无障碍坡道247处，完成14座桥梁检测，保障了居民出行安全。